



## Перед Свердловским областным судом предстал житель Нижнесергинского района, обвиняемый в убийстве двух человек (ФОТО)



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении 37-летнего неработающего жителя Нижнесергинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, в ночь на 29 апреля 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Тимирязева в посёлке городского типа Бисерть, при помощи ножа причинил из ревности несколько ранений мужчине, 1989 г.р. После этого фигурант, преследуя выбежавшую из дома свою супругу, 1984 г.р., настиг её у



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

рядом расположенного дома и причинил женщине несколько колото-резаных ранений. Смерть потерпевшей наступила на месте происшествия от острой кровопотери. Потерпевший мужчина с полученными травмами был доставлен в больницу, однако спасти его жизнь не удалось.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы (в том числе, судебная психиатрическая экспертиза в отношении фигуранта, которая показала, что он вменяем и отдавал себе отчёт в совершаемых действиях). Вину в совершённом преступлении задержанный признал. Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в Свердловский областной суд, который уже приступил к рассмотрению дела по существу.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1774825>